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Romania
Judetul  Timis
Primaria  comunei  Margina
Sediu:Loc.Margina,str.Principala,nr.1-
Tel.:025632600 / Fax.:0256326197 ;
E-mail:primaria_margin@yahoo.com
Nr. inreg. 1762 din: 28  Septembrie  2016.


                                      A   N   U   N   T


       Primaria  comunei  Margina  cu  sediul  in  comuna  Margina , sat.Margina, str.Principala,nr.1,judetul  Timis – in  vederea  realizarii  conditiilor  de  functionare  a Centrului  Social  de  tip  After  School  din   localitatea  Margina - organizeaza  la  sediul  institutiei , concurs  de  recrutare  pentru  ocuparea  posturilor  contractuale  de  executie  vacante  de :
  -  CADRU  DIDACTIC ( Invatator / Institutor / Profesor ) – ½  norma;
  -  PERSONAL  AUXILIAR / INGRIJITOR – ½ norma.
   I.)  Conditiile  generale   sunt  cele  prevazute  in  cadrul  art. 3  si  6  din  Regulamentul – cadru  aprobat  prin  H.G.R. nr. 286 / 2011 ,iar  conditiile  specifice  pentru  ocuparea  posturilor  scoase  la  concurs - sunt  atat  cele  ce  sunt  cuprinse  in  fisa  postului  cat  si  urmatoarele :
   Pentru  Cadru  didactic  si  Personal  auxiliar / Responsabil  curatenie ( Personal  contractual – de  executie ):
   -  Nivelul  minim  al  studiilor  absolvite : Cel  putin  studii  medii cu  diploma  in  specialitatea  solicitata  pentru  cadru  didactic   si  cel  putin  studii  gimnaziale ( 8  clase ) pentru  personalul  auxiliar ;
-   Sa  se  faca  dovada  calificarii  in  domeniul  scos  la  concurs  cu  diploma , certificate , adeverinte  sau  alte  acte ( specific  cadrului  didactic );
· Abilitati in utilizarea calculatoarelor ( specific  cadrului  didactic ).
   II.)  Pentru  inscriere  la  concurs – candidatii  vor  prezenta  la  sediul  ad-tiv  local / Primaria  comunei  Margina – un  dosar  de  concurs , care  trebuie  sa  contina  urmatoarele  documente:
    -  cererea  de  inscriere  la  concurs , adresata  conducerii  institutiei  publice  care  organizeaza  concursul ;
    - copia  xerox  a  actului  de  identitate  a  candidatului ;
    - copiile  xerox  a  documentelor  care  atesta  nivelul  studilor  si  a  altor  acte  care  atesta  specializarea  ceruta  pentru  postul / posturile  scose  la  concurs ;
    - copie  xerox  dupa  carnetul  de  munca  si / sau  adeverintele  care  atesta  vechimea  in  munca ;
    - cazierul  judiciar ;
    - adeverinta  medicala  care  sa  ateste  starea  de  sanatate  corespunzatoare  eliberata  de  catre  medicul  de  familie  sau  de  catre  unitatile  sanitare  abilitate;
    - curriculum  vitae.
  III.) Tipul  probelor  de  concurs:
      Pentru  postul  de : CADRU   DIDACTIC – probele  stabilite  pentru  concurs  sunt: proba  scrisa  si  interviu.
      Pentru  postul  de : PERSONAL  AUXILIAR /  INGRIJITOR – probele  stabilite  pentru  concurs  sunt : proba  practica  si  interviu.
   - Proba  scrisa : In  data  de:21  octombrie  2016 , ora: 11.00 ; loc  desfasurare : sediul  Primariei  comunei  Margina, 
loc.Margina,str.Principala,nr.1,judetul  Timis.
· Proba  practica : In  data  de: 24  octombrie  2016 , ora:11.00 ; loc  desfasurare : sediul  Primariei  comunei  Margina , loc. Margina , str.Principala, nr.1, judetul  Timis.
· Interviu : In  data  de : 24  octombrie  2016 ; ora: 14.00 ; loc. desfasurare : sediul  Primariei  comunei  Margina , loc. Margina , str.Principala, nr.1, judetul  Timis.
  IV.) Locul  de  depunere  a  dosarelor  de  concurs:
   Primaria  comunei  Margina , sediul  ad-tiv  local  din  loc.Margina,str.Principala,nr.1,judetul  Timis – la  secretariatul  institutiei  publice.
  V.) Data  limita  de  depunere  a  dosarelor  de  concurs:
   14  octombrie  2016 , ora: 14.00.
   VI.) Data  de  afisare  a  rezultatului  selectarii  dosarelor  de  inscriere  se  va  face  public  la  sediul  ad-tiv  local  al  Primariei  comunei  Margina  prin  afisare  la  avizierul  institutiei  publice  si  prin  postarea  pe  pagina  de  internet  a  aceleasi  institutii , la  data  de : 17  octombrie 2016.
   VII.) Bibliografia  necesara  organizarii  concursului  a  fost  aprobata  de  catre  conducatorul  institutiei  publice   si  se  constituie  anexa  a  prezentului  anunt  public – aceasta  afisandu-se  la  sediul  institutiei  publice.

    Procedura  de  mediatizare  la  nivel  local  s-a  realizat  astfel:
· publicare  anunt  concurs  in  Monitorul  Oficial  al  Romaniei ;
· postare  anunt  pe  site-ul : posturi@gov.ro ;
· publicare  in  cotidianul  zonal  “Redesteptarea”  Lugoj ;
· postare  anunt  pe  site-ul  Primariei  comunei  Margina :primaria_margin@yahoo.com ;
· afisare  anunt  la  Panoul  public  de  informare  situat  in  sediul  ad-tiv  local.
    VIII.) Procedura  de  organizare  si  desfasurare  a  concursului  public  organizat  la  nivel  local  va  respecta  strict  prevederile  cuprinse  in  H.G.R. nr. 286 / 2011, modificata  si  completata  ulterior  prin  H.G.R. nr. 1.027 / 2014  si  prin  H.G.R. nr. 427 / 2015.

    Din  partea  organizatorului  concursului ( Primaria  comunei  Margina ) - persoana  de  contact  desemnata: jr. Danciu – Grosan  Dan – Secretarul  comunei  Margina ; telefon :0256 326000.

    Informatii  suplimentare: La  sediul  institutiei  publice , in  intervalul  orar: 08.00 – 16.00- programul  de  lucru  al  institutiei.


        P R I M A R -                                                   
     Ing. Costa Ionel                                         
 

                                                                            Intocmit / Redactat:
                                                                              S E C R E T A R –
                                                                      Jr. Danciu – Grosan  Dan
